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UYUreHne nuKTorpamMm

Nwms:

Orten {bvarr} B3si1 {bvarr} u 5 gpy3eii Ha pbI0ajKy. OHH 32U CAIN KOJIUYECTBO

NMOMMAaHHOH PbIObI C MIOMOIIBIO MMKTOIPAMMBbI HUIKE.
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[ToitmanHas prida

1) Ko moiiman Gounbiie puiObl, ? umm ??

2) CkonbKo peIOBI MOiiMa ??

3) Kro noiiman umeHHO 18 pro?

4) Kro moiiMan MeHbILE BCErO PhIObI?

5) Kro noiiman 6oJbIIe BCEro peiob?

OTBeThl

10.

MerteopoJior 3anMCchIBAJ KOJIHYECTBO JHEH, Korjaa Temneparypa oblia Boime 90 °. On

3amnucalja l/IH(l)OpMalH/IlO Ha MAKTOrpaMMe HUIKE.

1996
1995
1997
1994
1999
1998
1993

6) B xaxom roay 06110 Gonbiie aHel Boime 90 °, 1996 win 19952

JAuu Buime 90 ° (f)

5E 3F xR $F 4% 38 3 3

53 5F 5% 5 3F

7) B kakoM rojy ObU10 poBHO 15 qHeit Boime 90 ©?

8) B kakom romy 6bLI0 GOJIBIIE BCETO JHEH C TEMIIEpATypoii Bbimie 90 °?
9) Ckonbko aueit Temnepatypa npesbimana 90 ° B 1997?

10) B kakoM roxay 6bU10 MEHBILE BCETO JHEH ¢ TeMIeparypoii Bbimie 90 °?
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ﬂh Yrenue IMUKTOI'paMM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

OTBeThl
Orten {bvarr} B3si1 {bvarr} u 5 gpy3eii Ha pbI0ajKy. OHH 32U CAIN KOJIUYECTBO
NMOMMAaHHOH PbIObI C MIOMOIIBIO MMKTOIPAMMBbI HUIKE. | 92
Pe3yabTarsl ppl0ajikKu
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a2« = 2 [loiimanHas ppiOa
6. 1996
1) Ko moiiman Gounbiie puiObl, ? umm ??
7, 1994
2) CkonbKo peIOBI MOiiMa ??
3) Kro noiiman umeHHo 18 pei6? 8. 1997
4) Kro moiiMan MeHbILE BCErO PhIObI? 0 30
5) Kro noiiman 6oJbIIe BCEro peiob?
0. 1995

MerteopoJior 3anMCchIBAJ KOJIHYECTBO JHEH, Korjaa Temneparypa oblia Boime 90 °. On
3anucajg nHGOPMAaLHI0 HA MUKTOrpaMMe HUKe.

JAuu Buime 90 ° (f)

1996 |a¢ 9F 4% o 9F 4% £F IF % 27
1995 [ 3
1997 |95 4% 45 9% 9% 48 9F 9% 98 9% 30
1994 |2 2% % 3% 4% 15
1999 |25 9% 4% ¥% &8 9% 9% 21
1998 3% 3% 9% 9
1993 [I5 I% i% ix 12
35 =3 uu

6) B xaxom roay 06110 Gonbiie aHel Boime 90 °, 1996 win 19952

7) B kakoM rojy ObU10 poBHO 15 qHeit Boime 90 ©?

8) B kakom romy 6bLI0 GOJIBIIE BCETO JHEH C TEMIIEpATypoii Bbimie 90 °?
9) Ckonbko aueit Temnepatypa npesbimana 90 ° B 1997?

10) B kakoM roxay 6bU10 MEHBILE BCETO JHEH ¢ TeMIeparypoii Bbimie 90 °?
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